
ІНСТРУКЦІЯ З ВСТАНОВЛЕННЯ СТІНОВИХ ПАНЕЛЕЙ GIFF PANELFIX

Вимоги до основи та панелей:

Основа стіни повинна бути:

·т верда, рівна та міцна (бетон, цегла, гіпсокартон, фанера, ДСП, МДФ);
·в ідхилення по площині — не більше ±2 мм на 1 м довжини;
·о чищена від пилу, бруду та нерівностей;
·с уха (монтаж на вологі або пухкі поверхні заборонений);
·п ри монтажі на гіпсокартон — обов'язково використовуйте 
 додаткові закладні елементи (рейки, профілі).

Стінові панелі:

·т овщина — 16–25 мм (оптимально 16–19 мм);
·м аксимальний розмір — 2400 × 1200 мм;
·з азор між стіною і панеллю — 10 мм (товщина кріплень);
·п о периметру залишайте зазор 3–5 мм для температурних розширень.
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1. Підготовка стіни та розмітка

1.  За допомогою інфрачервоного рівня позначте горизонтальні 
   та вертикальні лінії на стіні.

2. Проведіть горизонтальну лінію на висоті 110 мм від підлоги — 
   це базова лінія для нижнього ряду кріплень.

3. Перевірте, щоб усі вертикальні лінії були строго 
   перпендикулярні до підлоги.
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*Якщо для монтажу панелей використовуються верхні кріплення арт. 140495, 
необхідно  передбачити зазор мін. 20 мм між верхнім торцем панелі та стелею, 
щоб забезпечити можливість її навішування.
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Кріплення- 
застібка 
PanelFix Clip 
арт 140496

Шаблон під 
кріплення Clip 
арт 140500

Кріплення - 
застібка 
PanelFix Base 
арт 140497

Верхнє 
кріплення
PanelFix 
арт 140495

Шаблон під 
верхнє кріплення 
GIFF PanelFix 
арт 140499
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*Опора з регулюванням  
  GIFF М6  арт 09090

* Муфта для опоры GIFF М6
арт 09091 або арт 109058

+

З'єднувальний 
елемент
PanelFix
арт 140498 

1.1 Найменування комплектуючих

Кріплення-застібка стінової панелі GIFF PanelFix Base, чорний                     140497

Кріплення-застібка стінової панелі GIFF PanelFix Clip, чорний                       140496

Верхнє кріплення стінової панелі GIFF PanelFix, чорний                                  140495

З'єднувальний елемент для стінових панелей GIFF PanelFix, чорний            140498

Шаблон для розмітки під верхнє кріплення GIFF PanelFix, чорний                140499

Шаблон для розмітки під кріплення Clip GIFF PanelFix, чорний                      140500

Муфта для опори GIFF М6                                                                                      09091

Опора регульована внутрішня GIFF М6                                                                09090

Найменування Артикул

 Примітка:  
* максимальная нагрузка на 1 узел   Верхнє кріплення стінової панелі GIFF PanelFix  (арт 140495 + арт 140495) - 15-20кг
*максимальная нагрузка на 1 узел Кріплення - застібка PanelFix Base + PanelFix Clip (арт 14046 + арт 140497)  - 10-12кг
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 Кріплення - 

    з
астібка 

  CLIP 

арт 140496

2. Закріплення нижнього ряду кріплень на стіні

1.  Прикладіть кріплення CLIP (арт. 140496) до базової лінії розмітки.

2.  Позначте отвори для свердління.

3.  Просвердліть отвори, вставте нейлонові дюбелі.

4.  Закріпіть кріплення CLIP шурупами.

5.  Переконайтеся, що всі кліпси встановлені по одній лінії — 
    це гарантує рівність монтажу.

 Примітка:  Для слабких стін (гіпсокартон, газоблок) використовуйте 
                   анкерні кріплення або додайте опорну рейку. 



Н = S1 + S2 + S3 + 200
S1 = S2 =S3 (рекомендуємо)
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Примітка: кронштейни повинні бути відцентровані 
за шириною (рівно над вертикальними лініями кріплення).

3. Підготовка панелей та монтаж кріплень

1. На зворотному боці панелі відповідно до схеми монтажу закріпіть:
  верхнє кріплення (арт. 140495),
  кріплення-застібку Base (арт. 140497)       
2. Встановіть опору з муфтою М6 у нижній торець панелі.
3. Установіть шаблони (арт. 140499 і 140500) у відповідні кріплення, 
щоб потім точно перенести розмітку на стіну.

Рекомендована відстань між кріпленнями S:
·в ертикаль (лінія А): 350–500 мм,
·г оризонталь (лінія N): 350–750 мм.
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розмір 
Н, мм

розмір
 W, мм

N  -  кількість 
горизонтальних 
рядів

A  -  кількість 
вертикальних 
рядів

T - кількість 
вузлів 
кріплень

600 600

600 800

1200 800

1800 600

2400 1200

2 2 4

2 3 6

3 3 9

4 2 8

4 4 16

Типи рядів (згори ↓)

1 ряд — 140495 Кріплення верхнє ;

2 ряд — 140497 Кріплення - застібка Base + 140496 Кріплення - застібка Clip 

1 ряд — 140495 Кріплення верхнє ;

2 ряд — 140495 Кріплення верхнє ;

3 ряд — 140497 Кріплення - застібка Base + 140496 Кріплення - застібка Clip 

1 ряд — 140495 Кріплення верхнє ;

2 ряд — 140495 Кріплення верхнє ;

3 ряд — 140497 Кріплення - застібка Base + 140496 Кріплення - застібка Clip 

1 ряд — 140495 Кріплення верхнє ;

2 ряд — 140495 Кріплення верхнє ;

3 ряд — 140497 Кріплення - застібка Base + 140496 Кріплення - застібка Clip 

4 ряд — 140497 Кріплення - застібка Base + 140496 Кріплення - застібка Clip 

1 ряд — 140495 Кріплення верхнє ;

2 ряд — 140495 Кріплення верхнє ;

3 ряд — 140497 Кріплення - застібка Base + 140496 Кріплення - застібка Clip 

4 ряд — 140497 Кріплення - застібка Base + 140496 Кріплення - застібка Clip 

3.1 Встановлення з'єднувального елемента між панелями

1. Для вирівнювання сусідніх панелей використовуйте з'єднувальний елемент (арт. 140498).
2. Закріпіть його з тильного боку панелей трьома саморізами на кожну сторону.
3. Залишайте монтажний зазор 0–1 мм між панелями.
4. Після встановлення з'єднувача перевірте, щоб поверхня панелей була в одній площині.
Додатково:
За потреби можна додатково зафіксувати з'єднувальний елемент до стіни 1–2 саморізами 
через центральні отвори — це запобігає горизонтальному зсуву, але не є основним кріпленням.
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4. Розмітка стіни

Порада:

·П еревіряйте точність розмірів і план монтажу.
·П ронумеруйте панелі у порядку встановлення
·П ід час встановлення звертайте увагу, щоб усі кронштейни були 
закріплені симетрично відносно центру панелі — це забезпечить 
точне позиціонування при навішуванні.

1. Після встановлення усіх комплектуючих прикладіть панель до стіни, 
вирівнявши її за нижнім рядом CLIP

2. Легко постукайте гумовим молотком в місцях, де розташовані шаблони      і 
на зворотному боці панелі, щоб перенести мітки на стіну.

3. Повторіть процедуру для кожної панелі.

Рекомендація:
Слідкуйте, щоб панель щільно прилягала до стіни — це забезпечить точне співпадіння кріплень 
при остаточному монтажі.
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5. Свердління та встановлення настінних кріплень

1. Просвердліть отвори у позначених місцях ударним дрилем.

2. Вставте у отвори нейлонові дюбелі та легенько забийте їх у стіну.

3. Встановіть:

верхні кріплення (арт. 140495);
кріплення CLIP (арт. 140496).

4. Закріпіть їх шурупами.

Примітка:  Перед закручуванням перевірте рівень — це запобіжить перекосам панелей.
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Поради з монтажу
· Не тримайте панель «на вазі» — використовуйте підпірку або тимчасову планку знизу.
·Д ля важких панелей збільшіть кількість кріплень Base + Clip.
·П ід час монтажу серії панелей регулярно перевіряйте площину рівнем.
·М онтаж виконуйте при температурі +10…+30 °C.

6. Навішування панелей

1. Навісьте панель (з установленими кріпленнями) 
на настінні елементи.

2. Переконавшись, що панель встановлена правильно , 
легенько простукайте її гумовим молотком, 
поки фіксатори повністю не з'єднаються.

3. Переконайтеся, що панель щільно прилягає
 до стіни по всій площині.



Загальна специфікація прикладу на картинках в інструкції::

N1

N2

N3

N4

ряд N1, N2 

ряд N3, N4 

Кріплення верхнє PanelFix  арт 140495 32шт

Кріплення-застібка Base    арт 140497

16штКріплення-застібка Clip     арт 140496

16шт

 З'єднувальний елемент       арт 140498 9шт

Опора з регулюванням GIFF М6  арт 09090 8шт

Муфта для опоры GIFF М6  арт 09091 або арт 109058 8шт

7. Завершення монтажу

· Перевірте надійність усіх кріплень і фіксаторів.

·О гляньте панелі: шви мають бути рівні, без перекосів.

Догляд та експлуатація:
·П еріодично перевіряйте щільність фіксації кріплень.
·Д ля очищення використовуйте м'які серветки та нейтральні засоби.
·Н е застосовуйте абразивні або розчинниковмісні речовини.
·У никайте механічних ударів по панелях.
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